

WALL MOUNTED WRINGER

Thank you for choosing this fine product from GRIOT'S GARAGE. Your WALL MOUNTED WRINGER can be used with wet towels or thin chamois. You have the option of wall-mounting the wringer by itself or with a basin. Fill the wash basin with clean water and you can rinse out your chamois between wringings. Enjoy the best.

SPECIFICATIONS

Mounting Holes measure 16" apart.

Non-slip, rubber rollers measure 13¾".

The wringer is made from heavy duty galvanized steel.

The basin measures 17" wide and 4½" deep.

The basin is made from heavy gauge sheet steel with a powder-coated finish.

USEFUL INFORMATION

Please read and understand these instructions before starting. For a secure installation it's best to attach the WALL MOUNTED WRINGER to wall studs with the angle brackets facing up. Use the wall mounting brackets as a template for marking the mounting bolt locations. Once the bolt locations are marked it's best to pre-drill the mounting holes using a ½" drill bit to insure proper grip without damage to your wall stud. You may use the enclosed fasteners to attach the WALL MOUNTED WRINGER to the wall. To change the position of the hand crank for left or right hand operation you may loosen both of the pre-load springs to help remove the non-slip, rubber roller.

WARNINGS AND CAUTIONS!

The non-slip, rubber rollers can pinch or crush fingers. Keep children away from the WALL MOUNTED WRINGER and do not allow them to play with the rollers.

DISCLAIMER

GRIOT'S GARAGE is not responsible for any misuse of the WALL MOUNTED WRINGER for any injury or damage incurred to any person or object related to the WALL MOUNTED WRINGER.

ANSWERS TO YOUR QUESTIONS

Should you want to order another WALL MOUNTED WRINGER or for a complete selection of quality GRIOT'S GARAGE products, please write or call us toll-free at **800-345-5789**. You can use the Internet at www.griotsgarage.com. Reorder item number 89800 for the WALL MOUNTED WRINGER or 85650 for the WALL MOUNTED WRINGER WITH BASIN.

Have fun in your garage!*

GRIOT'S GARAGE, INC.
3333 SOUTH 38TH STREET
TACOMA, WA 98409
800-345-5789
www.griotsgarage.com

© GRIOT'S GARAGE, INC.

